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TALLER ESCUELA MARXISTA
ANÁLISIS DE PREGUNTAS

El filósofo alemán Carlos Marx (1818-1883), postulaba que, en la sociedad surgida con la Revolución Industrial, el conflicto fundamental se producía entre la burguesía y el proletariado. Entro los conceptos planteados por este pensador, se encuentra (n)

I. la lucha de clases como motor de la historia.
II. el materialismo dialéctico como método filosófico.
III. la instauración del anarquismo a través de la desaparición del Estado

A) Solo I
B) Solo I y II
C) Solo I y III
D) Solo II y III
E) I, II y III

2.- El Socialismo Científico surge como respuesta a la Cuestión Social. Dentro de esta doctrina destacan las figuras de Carlos Marx y Federico Engels en la mitad del siglo XIX. Dentro de las características de esta nueva doctrina se puede (n) mencionar que:
I. Tratan de explicar la necesidad de transformar la sociedad capitalista de un Estado Socialista.
II. Sus medidas se oponen al proletariado.
III. Son seguidores de todos los postulados del modelo Liberal

A) Solo I
B) Solo II
C) Solo III
D) Solo I y III
E) I, II y III




3.- Sus máximos exponentes fueron Marx y Engels. Critica la sociedad burguesa capitalista, señalan que la religión encubre la realidad. La clase trabajadora siempre ha sido explotada, insisten en dar término a la propiedad privada.
Estos postulados pertenecen a la corriente denominada:
A) Anarquismo
B) Liberalismo
C) Capitalismo
D) Socialismo Científico
E) Gremialista

4.-  La Revolución Francesa constituye uno de los hitos que pone término a la Época Moderna para dar inicio a la Época Contemporánea. Dentro de las principales ideas que motivaron este movimiento y que están presentes hoy, figura (n):

I. Que el poder político se encuentra dividido.
II. La Declaración de los Derechos del Hombre y el Ciudadano.
III. Que la participación popular está limitada por su nivel de educación.

A) Solo I
B) Solo II
C) Solo III
D) Solo I y II
E) Solo II y III



5.- “El proceso capitalista de producción reproduce, por tanto, en virtud de su propio desarrollo, el divorcio entre la fuerza de trabajo y las condiciones de trabajo. Reproduce y eterniza, con ellos, las condiciones de explotación del obrero. Le obliga constantemente a vender su fuerza de trabajo para poder vivir y permite constantemente al capitalista comprársela para enriquecerse. Ya no es la casualidad la que pone frente a frente, en el mercado de mercancías, como comprador y vendedor, al capitalista y al obrero”.
El texto hace referencia al siguiente sistema económico:
A) Mercantilismo
B) Fisiocratismo
C) Marxismo
D) [bookmark: _GoBack]Estalinismo
E) Capitalismo
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